WHCTPYKLKA NO pacyeTy KpOBNM
M3 KOMNO3UTHOMN Yepenuybl

GERARD

[na pacyeta kpoenu nog KomnosuTHyto 4vepenunuy GERARD Heobxoammo MMeTb 4vepTex
B/YOa CBEPXY U YepTexun YeTbipex pacagoB. Ha npakTvke OCTAaTOMHO NMETL YepTex Buaa cBepxy C
npocTaBneHHbIMY BbiICOTaMy NGO yKasaHHbIM YriIOM HaKioHa KPOBIW.

|_|pl/l CHATUN pa3MepoB C l-IepTe)KeI\/'I C NMOMOLLbIO JIMHENKM HEODXOANMO Y4YUTbIBATb MacwTabd u
npu HeobxoanmMocTun NMPUMEHATb KOSd)d)I/ILI,MeHT YMEHbLUEHUA UNN YBEJTUHEHUA HEepPTEXKA.

,D,J'IFI pacyeTa KoJlindecTBa MaTepuaria Ha KOHKPETHYH KpOBJIHO HeobxoanMMO 3HaTb

cnegylowme BeNNYMHbI:
1. O6wasa nnowanb KpoBnu, m?

2. [OnnHa KOHbKOB, M.n.
3. OnuHa xpebToB, M.M.
4. [NvHa KapHU3HbIX CBECOB, M.M.
5. [nvHa dpOHTOHHBIX (TOPLUEBbLIX) YacTen KPOBMU, M.M.
6. [OnwuHa eHaoB, M.n.
7. [OnuHa npuMbIKaHWU KPOBMW K CTeHaM 1 Tpybam, Mm.n.
PacuyeT nnowaanu v griviH
PacyeT nnowiaan KpoBnv NPon3BOANTCS MO CreayowmMm reomeTpudeckum opmynam.
a) Teopema Mudparopa ¢ = Va2+h? 6) Mnowaak npamoyronebHuka S = a-b
a o a
b b
B) MNMnowaab NpsAMOYyronbHOro n paBHo6eapeHHOro r) Mnowapgb Tpaneumn S = h-(a+b) / 2

TpeyronbHuka S =h-a/2
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Ucnonb3yembie KOMNeKTyloWwme

Kpyrnbin KOHek — adpdpekTmBHaA annHHa 400mMm

OKoH4aHue KPyrnoro KOHbKa

Koxyx BeTpoBon Jockn — adpcpekTnBHaa anmHHa 1900mm

BokoBown hapTyk (6bokoBoe npuMbikaHne) — acppekTnBHas anuHHa 1900mMm

KapHun3Has nnaHka — adppektnBHas anmHHa 1900mMm

EnpoBa — adpdpektnBHaa gnvHHa 1900mMm

Jlnctel GERARD CLASSIC

Mnockunm nuct GERARD

lNMnaH KpoBnNu

1868 4473 1868
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[na pacyeTa ANuUHbI CKaTa, €Cnv eCTb TONIbKO BUA CBEPXY U Yrosl HaKfnoHa, NnpuMmeHseTca
cnepyrowan Tabnuuya koadgchpuumeHToB

woomn, | K20 | ooom,, [ Kosm | oo | Koo | | K0 | ooam, | K920 | oogn,, | K020
rpaa. UUeHT rpaa. UUeHT rpaa. UUeHT rpag. UUeHT rpaa. UMeHT rpaa. UMeHT
10 1,015 22 1,079 34 1,206 46 1,440 58 1,887 70 2,924
11 1,019 23 1,086 35 1,221 47 1,466 59 1,942 71 3,072
12 1,022 24 1,095 36 1,236 48 1,494 60 2,000 72 3,236
13 1.026 25 1,103 37 1,252 49 1,524 61 2,063 73 3,420
14 1,031 26 1,113 38 1,269 50 1,556 62 2,130 74 3,628
15 1,035 27 1,122 39 1,287 51 1,589 63 2.203 75 3,864
16 1,040 28 1,133 40 1,305 52 1,624 64 2.281 76 4,134
17 1,046 29 1,143 41 1,325 53 1,662 65 2.366 77 4,445
18 1,051 30 1,155 42 1,346 54 1,701 66 2,459 78 4,810
19 1,058 31 1,167 43 1,367 55 1,743 67 2,559 79 5,241
20 1,064 32 1,179 44 1,390 56 1,788 68 2,669 80 5,759
21 1,071 33 1,192 45 1,414 57 1,836 69 2,790 81 6,392
PacuuTtbiBaem o6wyto nnowaab M griMHbl BCeX 3/1IeMEeHTOB KPOBIM
Mnowaapb (S) KoHex (K) Xpeb6er (H) EHpoBa (V) ®poHTOH (F) anM(I:;(aH"e Kaphus (L)
Ne m?2 Ne m.n. Ne m.n. Ne m.n. Ne m.n. Ne m.n. Ne m.n.
s1 6,73 K1 | 9,414 | H1 3,750 V1 6,077 F1 1,868 P1 3,214 L1 4,473
S2 2322 | k2 | 5026 | H2 | 3,750 | v2 | 6,077 | F2 | 1,868 | P2 | 3,214 | L2 | 4,473
S3 23,22 K3 | 5,026 | H3 3,750 V3 6,077 F3 1,868 P3 3,214 L3 4,500
S4 79,91 H4 3,750 V4 6,077 F4 1,868 P4 3,214 L4 4,500
S5 9,58 H5 4,474 F5 4,483 P5 0,500 L5 4,500
S6 9,58 H6 4,474 F6 4,483 P6 0,500 L6 4,500
S7 79,91 H7 4,474 F7 4,483 P7 0,775 L7 3,638
S8 23,22 H8 4,474 F8 4,483 P8 0,775 L8 3,638
S9 6,73 L9 3,400
S10 23,22 L10 | 3,400
L11 5,336
L12 | 5,336
S= 285,320 | K= | 19,466 | H=| 32,896 | v= | 24,308 | F= | 25,404 | P= | 15,406 | L= | 51,694




Mpumep pacyeTa 3neMeHTOB KPOBMU

dopmyibl

Yepenuum v anemeHTbl

Pacuer

JNnuctol GERARD CLASSIC

Kon. nucros = S(o6uian naow,.)x2,14(nucros/m?)x1,05(ko3¢d. oTxoa08 oT
3%(1,03)a0 7%(1,07)) Npumep: 285,32x2,14x1,05=641 nuct

JNuctol GERARD HERITAGE

Kon. nucros = S(o6uian naow,.)x2,17(nncros/m?)x1,05(Kko3¢. oTxoa08 oT
3%(1,03)a0 7%(1,07)) Npumep: 285,32x2,17x1,05=650 aucros

JNIuctbl GERARD SHINGLE

Kon. nuctos = S(obuwaa nnow,.)x2,16(nncros/m?)x1,05(Kko3¢d. oTxoa08 OT
3%(1,03)a0 7%(1,07)) Npumep: 285,32x2,16x1,05=647 nnucros

JNnctbl GERARD SHAKE

Kon. nuctos = S(obuwiaa nnow,.)x2,16(nncros/m?)x1,05(Kko3d. oTxoa08 OT
3%(1,03)a0 7%(1,07)) Npumep: 285,32x2,16x1,05=647 nucros

JNnctbl GERARD MILANO

Kon. nucros = S(o6uian nnow,.)x2,24(nucros/m?)x1,05(koa¢d. oTxoa08 oT
3%(1,03)a0 7%(1,07)) Npumep: 285,32x2,24x1,05=671 auct

JNuctel GERARD DIAMANT

Kon. nucros = S(o6uwias naowy,.)x1.96(nmcros/m?)x1,05(koad. oTxoa08 OT
3%(1,03)m0 7%(1,07)) Npumep: 285,32x1.96x1,05=587 nucros

KoHek Kpyrabii (ons
npodunen CLASSIC,
HERITAGE, MILANO)

Kon. KoHbKoB = (K(obLwas an. KoHbka )+H(obuwas an. Xpebta)) + 0,4(adpdpektmsHasn
An. KoHbKa) x 1,03(koad. otxoaos ot 3%(1,03)a0 5%(1,05)) Mpumep:
(19,466+32,896)+0,4x1,03=135 KOHbKOB

KoHeK TpeyronbHblii (ans
npoduneit SHINGLE, SHAKE)

Kon. KoHbKoB = (K(oblwas an. koHbka )+H(obuias an. Xpebta)) + 0,37(adpdektuBHas
An. KoHbKa) x 1,03(koad. otxoaos ot 3%(1,03)a0 5%(1,05)) Mpumep:
(19,466+32,896)+0,37x1,03=146 KOHbKOB

OKOHYaHHe Kpyrioro
(TpeyronbHoOro) KoHbKa

BusyanbHo Mpumep: 8 OKOHYAHMIA KOHbKA

EHpoBa

Kon. eHpoB = V(obwasna an. eHgos) + 1,9 (apdektnsHan gn. eHaosoit) Mpumep:
24,308+1,9=13 eHpgoB

Ko)Xyx BeTpoBOi A0CKMU

Kon. KoxyxoB ¢poHT. Aocku = F(obuwas an. ppoHToBOMN AO0CKM) + 1,9 (3ddeKTMBHaA
O1. KoXyxa ppoHTOoBOM Aockn) Mpumep: 25,404+1,9=14 Ko>KyxoB PPOHT. [OCKU

bokoBoii papTyk

Kon. 6okoBbIx papTyKoB = P(06Lwan an. npumbikaHuit) + 1,9 (apdpektusHan an.
6okoBoro ¢papTyka) Mpumep: 15,406+1,9=9 60KoBbIX PpapTyKoB

KapHu3sHasa nnaHka

Kon. KapHM3HbIX NaaHoK = L(obwan an. kapHu3a) + 1,9 (adpdektnsHana an.
KapHW3HOM nnaHKkn) MNpumep: 51,694+1,9=28 KapHU3HDbIX NNAHOK

MnocKuit aucr

BusyanbHo Mpumep: 3 ancra (AN KPbILWKKM AbIMOXOAa U NPUMbIKaHUA K
Abimoxoay)

MsBo3am

Bec reo3geit = S(o6was naou.) + 20 (1kr Ha 20 m2) Mpumep: 285,32+20=15 Kr
rso3gei

Ha6op ana pemoHTa

Habop ana pemoHTa = S(0bwas naow.) + 100 (1 Habop Ha 100 m?) Mpumep:
285,32:100=3 Habopa AnA pemoHTa

BeHTUNALMOHHAA Yyepenuua

BusyanbHo Mpumep: 8 BEHTUNALMUHHDbIX 31emeHTOoB G2




